

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»**



**АДМИНИСТРАЦИЯ КОЧЕТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
село Кочетовка**

28 февраля 2017 года

№ 6

**О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Белгородской области» на 2014-2020 годы»**

Заслушав информацию заместителя главы администрации Кочетовского сельского поселения Захаровой М.П. «О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Белгородской области» на 2014-2020 годы», администрация Кочетовского сельского поселения **постановляет:**

1. Информацию заместителя главы администрации Кочетовского сельского поселения Захаровой М.П. «О ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Белгородской области» принять к сведению (прилагается).

2. Специалисту администрации сельского поселения, ответственному за работу с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, не имеющими постоянного источника доходов и склонными к правонарушениям (Захарова М.П.):

- активизировать работу с областным казённым учреждением «Ивнянский районный центр занятости населения» по трудоустройству данной категории лиц,.

- активизировать деятельность Совета общественности сельского поселения, добровольных народных дружин.

- продолжить мониторинг неработающего населения, не имеющего постоянных источников дохода, в том числе склонных к совершению правонарушений.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Информацию об исполнении постановления представить до 20 января 2018 года.

**Глава администрации  
Кочетовского сельского поселения**

**Л.В.Ермолова**

**Приложение  
к постановлению администрации  
Кочетовского сельского поселения  
от 28 февраля 2017 года № 6**

**Информация  
о ходе выполнения плана межведомственных мероприятий по  
реализации государственной программы Белгородской области  
«Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий  
Белгородской области» на 2014-2020 годы»**

В соответствии с планом межведомственных мероприятий по реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Белгородской области» на 2014-2020 годы», в целях создания условий для безопасной жизнедеятельности населения и территории Кочетовского сельского поселения, обеспечения надёжной защиты населения на территории Кочетовского сельского поселения проводился ряд мероприятий.

Координатором проведения мероприятий являлась комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности при администрации поселения.

Основное внимание уделялось организации профилактической работы по предупреждению преступлений, направленных против жизни и здоровья граждан, личного имущества граждан, юридических лиц, наркотической ситуации в селе, досуга молодёжи и несовершеннолетних.

Совместно с участковым инспектором проводились проверки антитеррористической защищённости объектов с массовым пребыванием граждан: школа, детский сад, ДК, проведён профилактический осмотр подвальных, чердачных и пустующих помещений жилого фонда.

Проведено 3 сходов граждан по вопросам профилактики терроризма и проявления экстремизма на территории сельского поселения, подворный обход и информирование населения о повышении бдительности и действиях при угрозе возникновения террористических актов, а также чрезвычайных ситуаций, разъяснительная работа среди населения частного характера по вопросам антитеррористической безопасности жилого фонда.

Обеспечивалось постоянное дежурство в средней школе и детском садике у «тревожной кнопки».

Постоянно осуществлялся контроль за парковкой автомобилей и другой техники у зданий школы, детского сада и других объектах с массовым пребыванием населения.

Ежеквартально совместно с участковым уполномоченным полиции проводились профилактические мероприятия по пресечению фактов нарушения Российского законодательства в сфере миграции.

В школе проводились учебно-тренировочные занятия по обучению школьников навыкам безопасного поведения при угрозе террористических актов, разъяснительная работа об уголовной и административной ответственности за националистические и иные экстремистские проявления, занятие с участием работников правоохранительных органов по проблемам профилактики террористических и экстремистских проявлений.

В общеобразовательной школе организована работа отряда юных помощников милиции.

На базе средней школы настоятелем местного храма проводились тематические мероприятия по формированию морально-этических отношений в обществе.

Работниками культуры организован содержательный досуг населения, направленный на формирование и развитие личности, достойное поведение детей и молодёжи, раскрытие природы экстремизма в любых его проявлениях, на уменьшение риска социальных конфликтов, на развитие здоровых нравственно-эстетических качеств и досуговых интересов.

На базе сельской библиотеки проводились мероприятия по профилактике экстремизма в молодёжной среде.

При проведении массовых мероприятий в ДК в праздничные и выходные дни осуществляется дежурство членов ДНД.

В целях сотрудничества населения с правоохранительными органами и укрепления доверия населения к полиции в результате частных бесед и на общих собраниях население информировано о вознаграждении за достоверную информацию о фактах совершенных правонарушениях и преступлениях и лицах их совершивших.

В целях предупреждения и ликвидации пожаров создана и действует пожарная дружина. В 2016 году ликвидировано 2 очага возгорания сухой травы. К сожалению, члены ДПД работающие люди, поэтому не всегда «по звонку» могут бросить всё и бежать на ликвидацию пожаров, приходится привлекать местное население. К тому же, добровольным пожарным приходится применять подручные собственные средства и одежду. Желательно, администрации сельского поселения приобрести несколько комплектов спецодежды и подручного инвентаря, но средств в бюджете на это не выделяется, а людям приходится портить личные вещи и инвентарь.

Ежемесячно проводились заседания Совета общественности. Рассматривалось поведение нарушителей закона, дебоширов. К сожалению, контингент рассматриваемых остаётся постоянным, изменения временные.

В целях укрепления общественного порядка проводилась работа по разъяснению положений закона Белгородской области от 4 июля 2002 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области»: соблюдение установленных ограничений курения табака в

общественных местах и помещениях, забота о покое граждан и соблюдение тишины в ночное время, соблюдение правил содержания собак и иных животных, правил благоустройства территории. В 2016 году было составлено 4 административных протокола об административных правонарушениях. Сумма наложенных и взысканных штрафов по рассмотренным административным правонарушениям составила 2500 рублей.

Для обеспечения безопасности дорожного движения на территории поселения проводилась работа по очистке в зимний период дорог от снега, подъездных путей к школе, детскому саду, учреждениям соцкультбыта. В соответствии с дислокацией дорог установлены 2 дорожных знака, обозначен пешеходный переход.

Все проводимые мероприятия на территории сельского поселения направлены на обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территории поселения.

Заместитель главы администрации  
Кочетовского сельского поселения

М.П.Захарова